Pracovní list – zlomky
1. Narýsuj úsečku dlouhou 11 cm ( 1 cm = 
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). Vyznač na ní zlomky: 
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2. Vyjádři v jednotkách uvedených v závorce:
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3. Když Jana s Ivou ušly 2 km, překonaly právě 
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 své turistické trasy. Kolik kilometrů jim chybělo do jejího cíle?
4. Matěj si uspořil 600 Kč. Za 
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 těchto úspor si koupil tričko s portrétem známého fotbalisty. Kolik korun mu zbylo?
5. V košíku je 200 třešní. Jakou část těchto třešní představuje a) 100 třešní, b) 50třešní, c) 25 třešní, d) 150 třešní?

6. V průběhu jednoho dne zpracovala mlékárna 500 hl mléka, z toho 40 000 litrů zpracovala na máslo. Jakou část z 500hl mléka zpracovala mlékárna na máslo?

7.   Zapiš zlomkem, jaká část celku je vybarvena:
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